



香港明愛學前教育及扶幼服務 明愛聖方濟各幼稚園

2021-2022年度第五十四屆畢業典禮



兒童及家長心聲

我們要彼此相愛



兒童及家長心聲



我最喜歡和老師、小朋友一起做手工。我可以製作很多小禮物送給小朋友！



盧瑋晴的親子作品

三年匆匆，疫情下的幼稚園生活轉眼便要結束了！回想過去，遺憾瑋晴跟同儕相處的時間太少，但感恩能在校長、老師的教導下，由一個懵懂的小娃娃，漸漸長大。學會了關心別人，學會了感恩，學會了自理，也學會了分享。同時，認識了很多好同學，朋友；我也認識了隨和的家長們，一同分享生活上、育兒上的點滴。看著女兒的成長，實在不捨這麼快就要離開這個無憂無慮的校園！

瑋晴第一天上適應班時的情境，彷彿還歷歷在目。她該是老師們最頭痛的學生吧？吵吵鬧鬧嗓音大，衝衝動動的個性...慶幸她在校裡遇到您們，這麼的耐心、有愛，去栽培這個麻煩的小人兒！由衷的，謝謝您們！

九月瑋晴便是小學一年級的學生了，不再是小娃娃。未來的路還很長，遇到的事或許還有許多，希望她能常懷感恩心、抱著強大的勇氣去面對、克服往後人生裡遇到的每一件事和每一個人！希望她也能牢牢記著在明愛聖方濟各幼稚園這三年的生活，記著她每天開心無掛的笑臉，記著曾經遇到的每一位師長，朋友！

最後，也祝願學校於遷校後，能造福更多的小朋友，培育出一個又一個活潑可愛的學生！以愛育愛，我們要彼此相愛，做最好的自己活精彩的人生！

盧瑋晴家長



我最喜歡和小朋友進行
扮演遊戲，我記得我們
扮演爸爸和媽媽烹調健
康食物給孩子吃！

一直也覺得天藍在這校園成長是一件好感恩的事，天藍一直也很喜歡返學，現在天藍變成一個有活力、很懂得表達愛、有好奇心、識講多謝、會和陌生人講早晨的小寶寶，可見學校給予了很多愛和用心的指導在天藍身上。

我們作父母也很多謝老師在關注到天藍有學習上和情緒上的需要時，會與我們溝通和提供協助，我們也很多謝老師將天藍在學校的趣事和我們分享，讓我們沒有錯過她的成長點滴。

過去幾年的社會環境也不容易，我相信校方在艱難下去為我們的孩子作最好的安排，多謝！

馮天藍家長



馮天藍的親子作品

我喜歡和小朋友在操場
上一起玩耍，因為我們
可以增進感情！



我覺得明愛幼稚園的管理和教育方面都做得非常好！老師和校長都超有愛心，真心覺得係一間好學校！加油！

何圓家長



何圓的親子作品

老師常常教導我不同的
新知識，我最喜歡與小
朋友閱讀圖書，寫字和
玩教具，真開心！



易安葳的親子作品

安葳很幸運已入讀貴校三年了！校長、老師和嬸嬸們都很有愛！葳葳最初上學的時候是比較害羞和膽小的，不願表達自己，經過老師的陪伴，葳葳終於喜歡上學了，到現在更是享受上學，會把自己的喜悅和老師、同學分享，每日放學都會和媽媽分享學校的事情。有時會學鄭老師的語調和用詞和媽媽聊天，整個人變得既開心又活潑！也學會用老師教導的方法積極和正面地去處理問題，這方面是一個很大的進步，真的很感謝老師對葳葳的悉心教導！

另一個幸運的事是遇到了一個有愛心有耐心的姑娘——萬姑娘。萬姑娘把所有的時間都給了學童和家長。葳葳很喜歡與萬姑娘聊天和玩遊戲，每次遊戲後都會表現得更自信，更滿心期待下一次與萬姑娘遊戲。如果葳葳在學校有特別的表現時，萬姑娘會及時分享給我了解。真的很感激萬姑娘對葳葳的陪伴和引導！

很開心也很不捨就要畢業了，葳葳會帶著老師和萬姑娘的愛升上小學，做個天天向上開心快樂的小學生，希望日後還有機會再回來探望人生的第一個學校——明愛聖方濟各幼稚園。

易安葳家長

我喜歡和小朋友一起進
行自由遊戲，我們運用
想像力以不同物料拼砌
出一間又一間的房子。



張婷菲的親子作品

過去一年多，由於疫情的關係，相信無論是校長、老師、家長，甚至是我們的小朋友都感到十分「吃力」，有點吃不消的感覺！時間過得很快，婷菲很快便完成三年的幼稚園生活，要升上小一了，在此感謝校長、老師、社工和各位同學們對婷菲的教導和愛護、包容和寵愛，使她能在學校裡愉快地成長！

張婷菲家長



我喜歡與老師和小朋友
一起做運動及畫圖畫，
真開心！



Philip的親子作品



Dear Teachers and Principal,

I want to express my sincere gratitude for all the efforts you have do during K1 to K3 from day one, Philip enjoyed each day, every class and looks forward to go to kindergarten everyday, which is such a surprise from a stubborn little boy who used to give lots of excuses doesn't want to wake up early in K1 until K2.

I really appreciate the way in which you all to help him learn all the subjects, especially Cantonese which was one of the subject he always dreaded.

However, by making the lessons innovative, you not only helped Philip getting good but building up his confidence and take away his fears.

I also thank you for encouraging him to participate in the class, which he thoroughly enjoyed.

I thank you again for all the wonderful works and guidance you have done and wish you all the best for your future endeavors.

With Kind Regards,
Abiso Geraldine



羅栢朗的親子作品

我喜歡和小朋友
一起砌積木。

希望能令小朋友學習自理，與其他
小朋友相處融洽！

羅栢朗家長



我十分喜歡和小朋友在操場上踏單車及攀爬攀登架，因為我們可以挑戰自己，真刺激！



顏景瓏的親子作品

三年時間過得很快，轉眼間景瓏就要畢業了。景瓏由一開始怕怕羞羞，在最初的聖誕慶祝會上不敢和其他同學一起唱歌跳舞，到現在我們在學校生活影片中看到他與同學又唱又跳，我相信當中老師給了很多鼓勵和支持。我們也非常感謝各位老師不論網課及面授課都能讓他在愉快輕鬆環境下成長和學習。在疫情期間雖然見面時間少了，但老師不時致電關心和了解景瓏的近況，讓學生和學校在不同環境的影響下還會保持聯繫。我們真的很感激明愛聖方濟各幼稚園給了景瓏一個有愛有歡笑的幼稚園生活。

謝謝！

顏景瓏家長



我最喜歡在自由遊戲和小朋友一起做圖工。

很感恩旻臻能在充滿愛心與關懷的環境下渡過K1-K3。莫校長與老師不僅對學生瞭解透徹，又經常主動與家長溝通孩子的在校情況。作為忙碌的在職媽媽，這些頻繁的交流除加深了我對孩子的了解，也有助於制定課堂內外的措施以提高旻臻的自信心和安全感，令她能發揮所長。特別感謝K2麥老師與萬姑娘對旻臻的耐心支持和照顧，兩位的春風化雨為旻臻這一年多來的進步奠定了關鍵的基礎。



謝旻臻的親子作品

祝 校長老師身體健康、主恩常在、福杯滿溢！

謝旻臻家長



我最喜歡在自由遊戲與小朋友一起玩玩具，我會用不同物料拼砌尖沙咀鐘樓！



林一祈的親子作品

感謝天主讓一祈與明愛聖方濟各幼稚園相遇，作為插班生，在老師和同學的幫助下，一祈還是很很快就融入了明愛的大家庭，每次從老師口中聽到一個熟悉又陌生的一祈，都讓我們既驚喜又放心。雖然在疫情下度過三年幼稚園生活，可是在有限的面授課日子裡，老師糾正了一祈的飲食習慣，由“無肉不歡”變成“無菜不歡”，我們也很開心看到一祈在享受校園生活和學校的活動，喜見他的成長，同時更加感謝校長和老師對一祈的耐心和關懷。希望疫情快點過去，畢業後可以回明愛跟大家敘舊。

林一祈家長

我喜歡和小朋友在操場上踏單車及玩彩虹石，因為我覺得很好玩！



轉眼已經三年的時間過去了，雖然在這三年裏因疫情關係大部份時間曜聲都要在家中上網課，但也十分感謝明愛聖方濟各幼稚園的校長、老師和社工，無論在停課期間或面授課時都很有愛心和耐性去教導曜聲，令曜聲在貴校度過了一個愉快的幼稚園生活。

楊曜聲家長



楊曜聲的親子作品



我喜歡和小朋友
一起溜滑梯，
真開心！

德曜的幼稚園生活就要結束，雖然幼稚園這三年因疫情影響，令校園的生活斷斷續續，但是絲毫沒有影響班主任老師對德曜的關心和教導。我相信這會影響孩子的一生。我們都很明顯看到德曜的成長和進步。校園裡，無論是校長、老師、孀孀都以無微不至的照顧給孩子。在這裡，我想跟您們說聲多謝！

韋德曜家長



韋德曜的親子作品

我喜歡在學校操場上玩
積木拼砌房子，十分好
玩！



潘紀丞的親子作品

非常感謝校長、老師及各教職員的耐心、包容及悉心教導，讓紀丞在充滿愛心的環境下學習及成長。希望紀丞畢業後能繼續開開心心地學習及成長。

潘紀丞家長





袁晞桐的親子作品



我最喜歡在娃娃角進行
扮演遊戲，我和朋友扮
演到牙科診所看牙醫，
真開心！

假如說孩子是一棵幼苗，你認為在其成長過程中最重要的養分是甚麼？
我會說是「愛」。

我們十分感恩晞桐這棵幼苗能在這所充滿愛的幼稚園茁壯地成長。這裡沒有沈重的學業壓力，但有老師們循循善誘的指導。校園雖非華麗，孩子們卻很享受學習的樂趣。

每當晞桐放學回家，她都會主動與家人分享學校的趣事。有一次她因為太著急向同學介紹自己的玩具而跌倒且撞傷嘴唇，後來聽老師說就算受了點傷，晞桐仍堅持繼續分享，由此可見她確實很喜歡這所學校。

幼稚園生涯雖然只有短短三年，但我們相信這三年足以影響孩子一生。校長與老師的愛與教導，與同學們共度的美好時光，這一切都會在孩子們心裏埋下種子，就讓我們繼續用愛灌溉並守護他們成長。

袁晞桐家長



不要強我所難
不要加我重擔
給我適當自由
我要開心旦旦

孩子有話兒

親愛的爸爸、媽媽：

感謝您們對我的照顧和關懷，我很快便上小學了。在幼稚園，我學會了很多課內和課外的知識，學會了獨立，也學會了面對困難。小學的生活可能會有許多挑戰，希望您們繼續在我身邊支持我，我會勇敢地面對各種挑戰。我上小學後，也會繼續努力學習，聽從老師的教導，以感謝您們對我的愛護。

謝謝您們！

兒子/女兒敬上
2022年7月



快樂的回憶





 香港明愛
Caritas
HONG KONG

Love
in the Service of
Hope



以愛服務
締造希望

